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Авторский тур
Кавказская здравница - новая версия

на КМВ (3 дня)

Даты тура:

17.10.24 – 20.10.24
01.11.24 – 04.11.24
28.11.24 – 01.12.24


Проживание в отеле HO.CO в двухместных номерах.

Отель расположен в шаговой доступности от всех главных достопримечательностей города Пятигорска — Гора Машук, Место Дуэли М.Ю.Лермонтова, Беседка Эолова арфа, Озеро Провал, Парк Цветник, Академическая галерея и другие.
Интерьер отеля имеет стильный, современный формат. В холле представлена выставка картин современной кисловодской художницы.
В отеле есть wi-fi.
Также в отеле есть уютная кофейня, где можно насладиться вкуснейшим свеже-сваренным кофе с выпечкой или перекусить блюдами из меню 

 В состав тура входит – проезд на комфортабельном автобусе, проживание, 3 завтрака, экскурсионное обслуживание,
транспортная страховка.


Дополнительно оплачиваются: входные билеты на экскурсионные объекты, питание.

	Тип размещения
	Стоимость тура на 1 чел.

	Взр., на основном месте
	15 300

	Ребенок, на основном месте до 12 лет
	14 800

	Взр. на дополнительном месте
	14 800

	Ребенок на дополнительном месте до 12 лет
	14 300

	Одноместное размещение
	18 300



	 Дата
	Программа экскурсий

	День выезда
	Выезд из Таганрога в 20.00
Выезд из Ростова-на-Дону в 22.00.  

	1 день
	Прибытие в Пятигорск. Мы предусмотрели ранний приезд в город, чтобы у нас была возможность полюбоваться Пятигорском в предрассветных красках. 
  Мы посетим легендарный Провал, где перед входом установлена скульптура «великого комбинатора» и «идейного борца за денежные знаки» - Остапа Бендера. 
Доступ на Провал открыт круглые сутки, а из громкоговорителя приятным женским голосом постоянно ведется рассказ о возникновении озера и его полезных свойствах. 
В это время суток помимо нашей группы не будет других отдыхающих. 
При желании можно будет окунуться в воды знаменитых «бесстыжих ванн» и полюбоваться красотой просыпающегося города с прекрасной панорамной точки, расслабляясь в горячей воде источников.
Затем, прежде чем начать  полноценный отдых, мы позавтракаем в кафе в кафе. 
После этого мы отправимся на обзорную экскурсию по г. Пятигорску. 
Пятигорск – город с характером аристократа!
В своё время его любили Л.Н. Толстой, В.Г. Белинский, А.С. Пушкин, и другие талантливые люди литературы и искусства. 
Пятигорск неразделимо связан с именем М.Ю. Лермонтова. Во время экскурсии мы обязательно отдадим дань памяти гениальному поэту, посетив место дуэли М.Ю. Лермонтова на северо-западном склоне горы Машук.
Мы будем спускаться в парк «Цветник» от беседки «Эолова арфа». В ясный день, когда солнце озаряет город ярким светом, Пятигорск преображается и превращается в нарядный парк в праздничном убранстве. 
Мы обязательно увидим: грот М. Ю. Лермонтова, где он организовал изысканный пикник для своих друзей всего лишь за неделю до трагической гибели, прогуляемся по горе Горячая, сфотографируемся с эмблемой Кавказских Минеральных Вод — скульптурой «Орел, терзающий змею».

Также мы увидим грот Дианы, парк «Цветник», Лермонтовскую галерею, старейшие здания города, которые на своих фасадах хранят отпечатки истории, памятники А.С. Пушкину, М.Ю. Лермонтову.
Заселение в отель. Свободное время. 
Вечером мы отправимся на экскурсию «В гости к терским казакам». (доплата).
На этой экскурсии нас ждет знакомство с традициями и обрядами терских казаков, а также яркое красочное представление, в котором мы сможем поучаствовать сами – обряд сватовства невесты. Жениха и невесту всегда выбирают из гостей. 
Программа проводится в очень веселом оживленном ключе, нас ждет много юмора и острых шуток. 
Мы с вами побываем в «казачьем камеди клаб»!

Во время представления нас будут угощать казачьими блюдами (вареники, пирожки, картошка, сваренная в котелках, сало, домашняя колбаса, разносолы, наливка и самогон) (Доплата). 

Возвращение в отель. Свободное время. 

	2 день
	Вкусный завтрак в кафе. 

Выезд на экскурсию в Железноводск. 
Этот милый и уютный город расположен на высоте 470-650 м над уровнем моря. Климат Железноводска схож с климатом Средних Альп, из-за этого его часто называют маленькой Швейцарией. Воздух насыщен фитонцидами и кислородом.
Железноводск - самый чистый город КМВ. Все промышленные предприятия и густонаселенные кварталы расположены за пределы курортной зоны. Также это и самый зеленый город КМВ из-за естественных густых лесов, покрывающих горы Бештау и Железная.
В 2003 Железноводск удостоен звания "Самый лучший город России среди малых городов".
Во время экскурсии мы увидим: дворец эмира Бухарского, смотровую площадку на горе Железная, с которой открываются захватывающие панорамные виды, Пушкинскую галерею, лечебный парк с Каскадной лестницей и закрытым источником молодости, Лермонтовский, Смирновский и Славяновский бюветы, Курортное озеро с оборудованными зонами отдыха.
Обед в кафе города (доплата). 
После обеда мы продолжим своё знакомство с курортами КМВ и посетим город Ессентуки. 
Город Ессентуки славится своими уникальными минеральными источниками. Эти воды, обогащенные целым спектром минералов и микроэлементов, считаются одними из лучших в мире для лечения разнообразных заболеваний, особенно желудочно-кишечного тракта. 
Это самый спокойный курорт на КМВ. Обилие парков и скверов, тихие уютные улицы, галереи целебной воды и особняки 19 века, построенные в популярном в то время стиле Модерн – делают этот курорт привлекательным для туристов, предпочитающих тихий, размеренный отдых. 
Возвращение в отель.  Свободное время.

	3 день
	Вкусный завтрак в кафе.  Освобождение номеров.
Выезд на экскурсию. Сначала мы отправимся на Медовые водопады. 
Узкий каньон украшен звонкими водопадами, которые наполняют своим шумом всё ущелье. 
Водопадами можно любоваться бесконечно. Особенно живописны они в зимнее время, когда огромные глыбы льда переливаются всеми цветами от ярко голубого до розовато-белого.  
Место по истине удивительное и целебное. Сладкое и приятное название они получили не случайно. 
Скальный хребет, по которому стекает вода, имеет углубления, напоминающие соты. Горные пчелы в период пересыхания водопадов часто используют их для собирания меда. 
Когда же водопады становятся полноводными, вода стекает по склонам впитывает ароматный мед, приобретает желтоватый оттенок и становится сладковатой на вкус. 
Воздух ущелья насыщен отрицательно заряженными ионами, которые активизируют защитные функции организма и являются лучшей профилактикой простудных заболеваний. 
На территории комплекса расположен мини-зоопарк, музей «Карачаевское подворье», сувенирные лавки и кафе, где готовят национальные блюда. 
После этого мы обязательно посетим «Чайный домик», где можно будет попробовать более 40 сортов варенья от привычного до диковинного, как например, варенья из помидоров или горького перца, мед, душистый травяной чай и приобрести в подарок близким гостинцы. 
Затем по маршруту тура мы посетим Кисловодск. В Кисловодске 300 солнечных дней в году, благодаря чему Кисловодск признан самым солнечным городом России. 

Мы прогуляемся по курортному парку с его знаменитым Зеркальным прудом, хрустальной речкой, через которую перекинут мостик «Дамский каприз», посетим Главную Нарзанную галерею и насладимся живительным и оздоравливающим воздухом этого удивительного курорта. 

Отъезд в Ростов-на-Дону, Таганрог.






Дополнительно оплачивается:

· Посещение экскурсионных объектов.
-   экскурсия «В гости к терским казакам» - 1 900р. 
-   экологический сбор на Медовых водопадах (~100 руб.) 
-   домик-музей Лермонтова – 200р.

· Питание, не предусмотренное программой тура. 

Турфирма вправе менять время проведения экскурсий,
а также производить замену экскурсий на альтернативные.
Цены на экскурсии указаны ориентировочные

Приятного отдыха!   
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