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Проживание в отеле Ibis Krasnodar 3* -  отель международной ​сети в самом центре города, в двух минутах ходьбы от ул. Красной. Рядом расположен крупный торговый комплекс «Галерея». 

Номера отеля имеют современное оснащение и всё необходимое для комфортного отдыха – ортопедические матрасы, набор мебели, телевизор с дистанционным управлением, телефон, электрочайник и набор посуды, холодильник, Сплит система, сейф. 

Санузел совмещенный (душ, туалет, раковина) укомплектован туалетными принадлежностями (шампунь, мыло, гель и шапочка для душа), феном. 
В отеле работает ресторан с изысканной кухней. На завтрак в ресторане отеля предлагается шведский стол с большим выбором блюд, 
Обслуживание в отеле предоставляется с соблюдением европейских стандартов качества.
 

	Тип размещения
	Стоимость тура на 1 чел.

	Взр., на основном месте
	14 200

	Ребенок, на основном месте до 12 лет
	13 800

	Взр. на дополнительном месте
	13 800

	Ребенок на дополнительном месте до 12 лет
	13 300

	Ребенок до 5 лет без места с питанием
	6 500

	Одноместное размещение
	20 300




Программа тура:

	 Дата
	Программа экскурсий

	1 день
 
 
 
 
	07.30 Выезд из Ростова-на-Дону. 
Мы едем в необычное путешествие, где будем активно отдыхать – гулять по Краснодару и Горячему Ключу, развлекаться, веселиться, купаться в подогреваемом открытом бассейне и даже ловить рыбу в озере (при желании), поглощать вкусные закуски и соленья во время пикника, гулять горам и ущельям, любоваться красотами Адыгеи и оздоравливаться в термальных источниках! 
Мы приедем в Краснодар в 10.30, где нас ждет обзорная экскурсия по центральной части города.
Краснодар, по большому счету соперник нашему родимому Ростову. Уже лет тридцать ростовчане и краснодарцы спорят – чей город является столицей Юга!
Мы предлагаем вам сложить своё собственное аргументированное мнение по этому вопросу! 
Хотя откровенно говоря, Краснодар – невероятно приятен и непосредственно красив со своими милыми, уютными парками, площадями и скверами. В этом городе горячий южный темперамент чувствуется даже зимой!
Нагуляв хороший аппетит, в 14.00 мы пообедаем в ресторане отеля. Нас ждет простой, но вкусный обед, поданный изыскано и со вкусом. 
19.00 Мы предлагаем отправиться в одно из самых красивых и фантастических мест на Юге России – парк Галицкого.
Парк построен на деньги краснодарского миллиардера Сергея Галицкого, По сути это русский аналог сингапурского Garden on the bay. 
Композиции парка выполнены с космической аккуратностью и гениальным вкусом. К тому же при его создании были задействованы все ныне известные приемы современного ландшафтного искусства.
 В темное время суток территорию парка освещают около 2000 осветительных приборов — и сверху, и снизу.
22.00 Возвращаемся в отель.  

	2 день
	09.00 Вкусно позавтракаем – самое важное дело для начала хорошего дня.
Мы едем в Горячий Ключ, где будем гулять по парку и наслаждаться его красотами в зимнем убранстве!
Горячий Ключ… Кто-то скажет ну что там делать? Однако есть ряд очевидных преимуществ:
1. Ехать 1 час – удобно, близко
2. В Горячем ключе прошлой осенью открыли канатную дорогу, протяженностью 770м. 
3. Целебная вода – согласитесь, что может быть приятней нарзана в период обильных излияний и насыщенных поеданий.
4. И еще + + + + интересных моментов, о которых мы расскажем позже.
Целебный парк был создан еще в далеком 1870 г. Поэтому кроме своей естественной красоты, может похвастаться еще и солидной историей.
Каждый год существования парка шел ему на пользу — он ширился, благоустраивался, появлялись новые светлые аллеи и тенистые укромные уголки, 
Самой интересное начнется в 12.00. 
Нас ждет экскурсия «Зимняя сказка» (доплата).
Мы отправимся отдыхать в тихое, уютное, необыкновенно красивое место. Там, где в окружении таинственного леса на трех озерах находятся комфортные современные беседки с каминами и большими гостиными. 
Одна беседка будет в нашем полном распоряжении.
На территории базы есть открытый подогреваемый бассейн (доплата). Что может быть приятней, чем открыть купальный сезон уже зимой?
Мы будем гулять по лесу, ловить рыбу, дышать чистейшим воздухом, греться у камина, шутить, смеяться, общаться и просто наслаждаться жизнью!
Мы сможем на мангале запечь свеже пойманную рыбу.
Во время экскурсии нас ждет праздничное застолье с закусками и соленьями, душевными тостами и веселыми шутками!
Возвращение в отель в 20.00. 
Тех, кто захочет продолжить отдых в веселом ключе – мы ждем в ресторане отеля, где можно будет отдохнуть и пообщаться в уютной атмосфере. 

	07.01.24
	09.00 Вкусный завтрак. 
Впереди у нас еще один день яркого путешествия.
10.00 Помахав ручками Краснодару и уютному отелю, мы отправимся в сторону гор!
В этот день нас ждет очарование зимней Адыгеи. Мы посетим одно из самых красивых ущелий Адыгеи - Гранитный каньон. 
Вдоль каньона расположены скалы бордового, розового и зефирного цвета, их цвет может меняться в зависимости от освещения и времени года.
Гранитный каньон,  другое его название – ущелье Блокгауз, - это настоящая Мекка, для геологов. 
Здесь скрываются невероятные залежи минералов. В первую очередь флюорита. Из этого пестрого поделочного камня создают удивительные украшения и обереги. Талисманы из лазурного, индигового или апельсинового флюорита делали ещё в античные времена. 
Во время экскурсии мы посетим самый большой подвесной мост в Адыгее, пройтись по нему разрешается не всем, нам -можно!
Гранитный каньон интересен еще двумя необычными объектами, по величию и ценности которых, в Адыгее нет равных. 
В Гранитном каньоне находится дольмен-полумонолит, Датировка его постройки -  2-я половина II тысячелетия до н. э. Таких сооружений на Северном Кавказе сохранилось всего три, и один из них в Адыгее. 
Напротив поляны, где расположен дольмена возвышается гора Монах. Название дано неслучайно. Под самой вершиной четко просматривается мужской лик, напоминающий лицо Монаха. 
Места эти обладают удивительной энергетикой и потрясающей природной красотой, которая по-своему прекрасна в любое время года.
Дальше по пути следования мы посетим смотровую площадку ТК «Сибирь», где находится беседка «Парящая птица» - визитная карточка Адыгеи. 
Беседка расположена над обрывом и почти на 270 градусов предоставляет великолепный обзор окрестностей. Оттуда прекрасно просматриваются главные вершины Адыгеи – величественный Оштэн, туманный Пшеха-Су и неприступный Фишт
Затем мы прогуляемся по «Дивному саду» - это яркий удивительный мир полный красок, фантазии и доброты. Территория оформлена диковинными деревянными скульптурами сказочных персонажей, которые буквально следят за гостями и создают особую задорную атмосферу. Что-то вроде нашего Лога парка, только в миниатюре.  
После этого мы сможем прогуляться в глубь леса, чтобы посетить «Остров любви», который по преданию соединяет сердца. Недаром многие влюбленные пары приходят сюда, чтобы запечатлеть свои счастливые моменты на фото. 
Возможно в этом и кроется секрет магнетизма этого места? В любом споре с любимым человеком достаточно будет только взглянуть на фото с «Острова любви», чтобы негативные эмоции испарились и воцарился мир! 
Именно здесь понимаешь, что «Выше только любовь».
После прогулки по горной местности будет приятно освежиться в термальной целебной воде горячих источников. 
Мы поедем на термальный источник "Водная Ривьера" — это девять термальных бассейнов под открытым небом (5 взрослых и 2 детских), оборудованный теплый зал для отдыха и кафе. 
18.00 И вот только теперь, отдохнувшие, полные сил, надежд и глобальных планов на 2024 год мы отправимся в сторону дома. 



В состав тура входит:
· Проезд на комфортабельном автобусе
· Проживание в двухместных номерах 
· 2 завтрака и 1 обед
· Поездка в парк Галицкого 
· Прогулка по Горячему Ключу
· Экскурсионное обслуживание – Краснодар, Адыгея
· Транспортная страховка


Дополнительно оплачивается:

· Экскурсия «Зимняя сказка» 1 900р. – включен пикник с разносолами (оплата при бронировании тура)
· Пользование бассейном на базе – 500р.
· Посещение термальных источников – 400р. с человека


Турфирма вправе менять время проведения экскурсий,
а также производить замену экскурсий на альтернативные.
Цены на экскурсии указаны ориентировочные

Приятного отдыха!   
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